
A.B.S.O.-B.V.O.S. - Commission « Equipes » 

Procès-verbal de la réunion du 09.04.2007 à Harderwijk    
 

Présents: Peter Bleyens, Jean-Noël Debehogne,  Sonia Goossens (remplaçant de Stefan Thiels) 

Jacques Hofmans (remplaçant de Stephane Dmyterko), Christian Stoffels (entraîneur Juniors 

FRSO), Walter Van Krunckelsven (remplaçant de Roger Vanaken)  

 

1.   Approbation de l’ordre du jour :   approuvé.  

 

2. P.V. de la réunion du 18.10.2006 à Landen : approuvé (à noter que les critères dee sélection 

JWOC 2007 ont été affinés par les deux entraîneurs, après la réunion du 18.10.2006) 

 

3. P.V. de la réunion avec les Elites (FRSO + VVO) le 16.12.2006 à Auderghem : approuvé 

 

4. Equipe Seniore : 

 

     4.1. Liste des Seniors Elites : 

-Jean-François Krier et Dries Heuninckx se sont retirés de l’équipe séniore 

-les listes mises à jour sont en annexe 

-Roger Vanaken est le nouvel entraîneur Seniors VVO  

 

     4.2. Compétitions en Suisse les 12 & 13 mai 2007 : 

-les inscriptions et les modalités de voyage et de séjour sont en cours  

-encadrement FRSO : Stephane DMYTERKO 

-encadrement VVO : en l’absence de consensus sur le sujet,  le problème est renvoyé au Conseil 

d’Administration ABSO-BVOS (cfr les décisions de l’Assemblée Générale ABSO-BVOS du 

15.03.2007) 

 

    4.3. Sélections pour les Coupes du Monde FIN-NOR-SWE : 

-elles interviendront lors de la prochaine réunion de la Commission des Equipes, après le week-

end en Suisse  

 

    4.4. Stage en Ukraine : 

-participants : Fabien Pasquasy, Nicolas Sillien, Joost Talloen, Dries Vanderkleij, Etienne 

VanGasse 

-encadrement : Stephane Dmyterko et Roger Vanaken 

-les préparatifs entamés par Jean-Noël Debehogne et Dirk Deijgers se poursuivent  

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Equipe Juniore :  

 

5.1. Liste des Juniors : 

-pas de modification  

 

5.2. Sélection JWOC 2007 en Australie : 

-en application des critères de sélection mathématiques annoncés, les Juniors suivants sont 

sélectionnés pour le JWOC en Australie (voir annexe) 

 -chez les filles :      -Elisabeth HENKES (Omega)   

 -chez les garçons : -Jeremy GENAR (Trol) 

          -Johan GOUBAU (Pégase) 

          -Gilles DE NEYER (A.S.U.B.)  

-les modalités pratiques de séjour et de déplacement seront fixées tout prochainement  

-encadrement : Christian STOFFELS (F.R.S.O.)  

-la VVO signale qu’elle a décidé de ne pas envoyer d’athlète sélectionné ni d’accompagnateur en 

Australie 

-Walter Van Krunckelsven demande si il existe deux Elisabeth Henkes au sein de l’ABSO-

BVOS; il est répondu négativement (mais il existe deux Katharina Henkes). Walter précise alors  

que la seule Elisabeth Henkes est affiliée à l’Omega. Il semble que la NOLB ne dispose pas de la 

base de données FRSO + VVO à jour et que ceci explique l’erreur que contiennent les résultats 

des Trois Jours de Hollande. Walter insiste qu’Elisabeth est actuellement membre d’Omega et il 

va demander aux organisateurs de corriger l’erreur contenue dans les résultats. 

  

      5.3. J.E.C. 2007 en France à Millau (Aveyron) : 

-les critères de sélection du JEC seront établis lors de la prochaine réunion 

 

6. Liste des bénéficiaires du sponsoring COSports 2007-2008 : 

-la Commission des Equipes ABSO-BVOS propose que les 50 bénéficiaires soient répartis 25 

FRSO et 25 VVO 

 

7. Divers : 

 

7.1.-Dans la mesure du possible, les critères de sélections 2008 établis pour les Juniors et les 

Seniors tiendront compte des dates limites d’inscription fixées par les organisateurs, pour autant 

que celles-ci soient réalistes. 

 

7.2.-OrientShow – courriel de VALMO :  

-l’information sur cette épreuve sera transmise aux Seniors Elites intéressés mais il n’est pas 

prévu de participation officielle de l’équipe nationale belge (ce qui nécessiterait un budget, un 

encadrement et une organisation)  

 

7.3. Entrevue du secrétaire de la Commission avec le CA ABSO-BVOS :  

A l’issue de l’entrevue du 15.03.2007, le Président National a conclu que le travail de la 

Commission était correctement réalisé  

 



 

Prochaine réunion : mardi 15 mai 2007 à 19.30 à la Maison des Sports à Liège 

 

Annexes :  

-listes Seniors et Juniors 

-résultats sélections JWOC 

  

 

 

Jean-Noël DEBEHOGNE 

 Secrétaire de la Commission 

 des Equipes ABSO-BVOS 

 

 


